

# 8月以来,塘下镇11名房东、店主被行政拘留

## 部门:拘留不是最终目的,希望房东、店主尽快整改消防安全隐患

■记者 黄国夫

9月9日,位于塘下镇罗凤东路215号的陈某某因拒不整改存在安全隐患出租房,被依法行政拘留15日。该案件经办民警李孝震介绍,罗凤东路215号出租房是一间3层的楼房,出租给陈某某使用,一楼被改成机电维修店面,二楼居住两个人;该出租房的楼梯、隔断采用的都是木质结构,店面和出租房之间没有采用物理隔断,并且楼层内没有配备灭火器、应急灯等消防设备,是典型的未达消防要求的合用场所。

9月1日,李孝震到该出租房检查,限期要求陈某某在7日内完成整改。9月7日,李孝震再次来到这里,发现该出租房没有一丝整改的迹象。陈某某拒不整改,李孝震依法查封了该出租房。

9月9日上午,李孝震得到线索,陈某某擅自拆除了封条。经过多方取证,民警得知陈某某于9日上午8时15分擅自拆封,到店内取东西,然后将封条贴回原处。

依据《中华人民共和国消防法》第六十四条第(六)项规定,擅自拆封或者使用被公安机关消防机构查封的场所、部位的,尚不构成犯罪的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处五百元以下罚款,情节较轻的,处警告或者五百元以下罚款。

陈某某被依法行政拘留15日。

除陈某某之外,今年8月以

来,塘下镇还有10名房东、店主被行政拘留:

8月11日,位于上金村塘梅公路77—79号的董某某被行政拘留2日,另一个房东梁某某被行政拘留3日;

8月13日,位于鲍田办事处辖区内槽路3号的邵某某被行政拘留2日;

8月18日,位于瑞安市国际汽摩配产业园凤都二路谢村饭庄的店主谢某某被行政拘留2日;

8月18日,位于罗凤中路622号的潘某某被行政拘留未执行(因潘某某患有癌症);

8月18日,位于罗凤中路575号的戴某某被行政拘留3日;

8月18日,位于罗凤中路646号的王某某被行政拘留3日并罚款1000元;

8月24日,塘下阿峰保健按摩店负责人林某某被行政拘留10日;

9月1日,位于天颖路31号的郑某某被行政拘留15日;

9月6日,塘西村的邵某某被行政拘留5日。

“行政拘留不是我们的最终目的,我们希望通过这种方式起到教育和震慑的作用,敦促房东、店主及时整改存在消防安全隐患的出租房和合用场所,打造安全塘下。”塘下派出所副所长孙秀聪说。

### 十大重点工作 百日攻坚 进行时

## 遂昌、瑞安两地 文化走亲



9月8日晚,五行遂昌 山里天堂 文化走亲活动在瑞安广场举行。来自遂昌县文化馆的演出团队为瑞城市民带来了昆曲排舞《牡丹亭》、婺剧《三请樊梨花》、绝活《顶

技》等13个精彩节目,现场掌声不断。

据悉,本次活动由遂昌县文广新局和瑞安文广新局联合主办。市文广新局有关负责人表示,两地

文化走亲 活动,既实现两地之间的文化资源共享,推动了遂昌、瑞安两地之间的文化交流,也积极促进两地友谊发展。

(记者 陈立波)

## 通过一部手机畅游湖岭

### 2015瑞安湖岭 乡村部落 网络旅游节启幕

本报讯(首席记者 林长凯)9月10日,“2015瑞安湖岭‘乡村部落’网络旅游节”正式启幕。本届旅游节更多地采用互联网思维,不搞现场仪式,利用微信启幕,着重通过线下旅游产品的包装整合和线上的社交网络高效传播推广,直接让目标市场游客参与湖岭旅游节各项活动内容传播、分享和推广。

旅游节为期一个月,让游客通过一部手机,就能畅游湖岭;通

过一部手机,随时随地参与旅游节的各项线上活动。重点配套活动有:微信启幕有奖转发、瑞安市创意旅游(无人机航拍)视觉大赛、瑞安湖岭“乡村部落”旅游形象标识设计征集大赛等。活动期间还将推出“绿”韵湖岭、“野”趣湖岭、“寻”味湖岭、“踪”迹湖岭四大网络专题,从生态、娱乐、美食、探秘、民宿等角度深度展现湖岭特色旅游资源。

据了解,湖岭旅游资源丰

富,拥有“浙南第一峰”金鸡山、山中盆地奇云山、石马山“三山”和三十一溪、三十二溪、三十三溪、三十四溪“四水”;双溪寨沿途山谷曲折迂回,水上漂流酣畅淋漓;巾仙溪的骑马、漂流、卡丁车等户外拓展惊险刺激;电视剧《温州一家人》拍摄基地均路古村,中国传统村落、中国民俗摄影创作基地黄林等,无不展现一个“乡村部落”的原生态湖岭。

## 民革瑞安市基层委员会成立 孙建新当选为主委

本报讯(记者 陈希林 实习生 张威阳)日前,民革瑞安市第六次党员大会暨基层委员会成立大会召开,听取和审议民革瑞安市总支第二届委员会工作报告,举行民革瑞安市基层委员会成立仪式,选举产生民革瑞安市第一届基层委员会。瑞安城市学院副院长孙建新当选为民革瑞安市第一届基层委员会主委,黄文豪、苏盛春、洪汝逢当选为副主委。

市政协副主席、民革瑞安市总支第二届委员会主委赵志雄在会上作工作报告。四年来,民革瑞安市总支围绕中心、服务大局,切实加强自身建设,积极履行参政议政、民主监

督、社会服务和促进祖国和平统一大业等方面工作都取得了新的成效。该总支紧密围绕“三农”、“社会法制”和“祖国统一”等领域,四年来在市两会中共提交提(议)案111件。

市委副书记方晖希望新成立的民革瑞安市基层委员会,坚定政治方向,牢记历史使命,弘扬优良传统,不断加强自身建设,进一步提高参政议政和民主监督能力;继续发挥优势,围绕实体经济振兴、“五水共治”、“三改一拆”等重点工作,加强调查研究,积极议政建言。

温州及我市领导王小同、陈世尧、金爱忠、郑海洁、黄长安等到会祝贺。

## 陶山镇花园综合商贸城开工 总投资约8000万元,工期510天

本报讯(记者 陈希林)我市2015年十大重点招商项目工程之一的陶山镇花园综合商贸城昨日上午举行开工典礼。该项目总投资约8000万元,总用地29.85亩,总建筑面积2.17万平方米,工期510天左右,建成后将成为我市西部集镇第一购物广场。

该项目位于花园底村,东面陶马路,南临花园路,

北接瑞枫线,交通条件十分便捷。该项目由花园底村集体资产全资投入建设,集体出资村民所有。

该项目是陶山镇第一座集购物、娱乐、休闲、餐饮、住宿为一体的一站式、多功能综合体。建成后对提升该镇在西部地区的商贸地位具有重要的战略意义,能为当地及周边的广大群众提供一个环境舒适的大型购物中心。

## 爱水护水,从我做起

### 安阳街道500多名志愿者助力治水

本报讯(记者 陈丹丹)日前,安阳街道“五水共治”爱水护水志愿者活动启动仪式在塘河北路滨水公园举行,安阳街道机关志愿队和28个村、社区志愿者代表队的共计500多名志愿者参加活动。

活动现场,有关领导分

别为29支代表队授旗。志愿者代表在现场宣读倡议书,动员大家做一名爱水护水的宣传者、守护者、参与者、监督者。

随后,各志愿者开展以河岸垃圾清理、乱摆放整顿、宣传爱水护水为主要内容的志愿服务活动。

## 温州市农村生活污水治理工程建设

### 岗位技能测试昨日开考

### 我市101人参加考试

本报讯(记者 钱枫枫)“农村生活污水治理工程建设‘一部、四管理’指设立一个项目部,规范建材、质量、安全和什么等四项管理”、“结合实际谈谈如何确保农村生活污水治理工程建设的质量”……昨日,温州市农村生活污水治理工程建设岗位技能测试瑞安考场在市委党校开考,101人参加考试。

据悉,该考试总分100分,为开卷考试,考生可携带参考资料独立完成考试,测试内容涵盖农村生活污水治理工程中的政策法规、质量要求和技术标准,重点检测

农村生活污水治理工程建设和监理的基本知识、基本技能等。参加考试的人员为我市负责农村生活污水治理工程项目的施工单位、监理单位的技术人员和各镇街业务指导员等。

“这次考试重点考查农村生活污水治理工作检查中,施工单位和监理单位的技术人员配备及其素质。”据市农办治污科负责人张仲介绍,测试成绩将直接告知派出单位和业主单位,缺考、替考或未达合格分的,将要求业主单位责令相关单位予以更换和整改。